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Y4yeOHMK: Konmoropos A. H. u ap.
« Anrebpa n Havyana aHanusa ans10-11knaccoB»

BbinonHuna: Psbkosa 0./



y= f(x)

lycTb Ha [a;B]

3apaHa f(x) — HenpepbIBHaA,
He MMeloLlasa Ha HeM 3HakKa

Purypy, orpaHMYeHHY rpacukom
aToun byHKUUM , oTpe3koM [a;b]

U NpAMbIMUK X=a, X=b

Ha3bIBalOT KPUBOJIMHENHOM
Tpaneuuen

g

<Y



Ecnu f — HenpepbIBHasa n HeoTpeUuaTeribHasa Ha oTpe3ke [a;b]
dyHKUMA, a F — ee nepBoobpa3Hass Ha 3TOM OTpe3Ke, TO
nnouwiaab S COOTBETCTBYHLLEN KPUBONIMHEMHOU Tpaneuuu
paBHa npupalleHnio nepBoobpaHon Ha oTpe3ke [a;b], T.e.

A S= F(b) — F(a)
[Noka3aTtenbCTBO:
y= f(X) PaccmoTtpum S(x) onpeaeneHHyo
Ha [a;B]
/_\ S(a)=0, S, =S(b)
/7’ — AS(x) = S(x+Ax)-S(x) = f(x)*Ax
7@//AS Mpn Ax—0, Torpa
AS
% T 0 re 5700 =10
y

=> AS(x)=F(x) +c



Ecnu f — HenpepbIBHasa n HeoTpeUuaTeribHasa Ha oTpe3ke [a;b]
dyHKUMA, a F — ee nepBoobpa3Hass Ha 3TOM OTpe3Ke, TO
nnouwiaab S COOTBETCTBYHLLEN KPUBONIMHEMHOU Tpaneuuu
paBHa npupalleHnio nepBoobpaHon Ha oTpe3ke [a;b], T.e.
S=F(b) — F(a)
ﬂoxasaTeanTBo
AS(x) =F(x) +c
Hanpgem c=?
AS(a)=F(a)+c => c=-F(a)
AS(x) = F(x) - F(a)

S, =S()= F(b) - F(a)

YTO0ObLI HANTHK STIO Haao B3AITb NepBOOOpPa3HYIO U HAUTU eé
npupawieHue, nosly4eHHoe YnCcrno un gact STp



PaccMmoTpum BTOpPOU Cnocob HaxoxaeHus nnowanu

KPUBOJIMHEUHOMU Tpaneuuun
A

X
[yctb Ha [a;b]

3apaHa f(x) — HenpepbIBHas,
y=f(x) He uMerLlas Ha HeM 3HakKa

e Pa3o6bém [a;b] Ha n yacTen,
OAWHAKOBOW OJNMUHbI

/4 S, = f(a)*Ax+ f(x,)*Ax+...+ f(x_)*Ax=
Ax*(f(a)+ f(x,)*Ax+...+ f(x_)*AX)=S_

S —S,

p
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Nonyuunu:

b
STp = f f(x) dx = F(b) - F(a)

a

a,b :erep,enbl UHTerpupoBaHus ( a- BepXHUU npeaern, B- HUXKHUKM npeaen)

I - 3HaK MHTerpana
X — NepeMeHHas UHTErpUMpPoBaHUS

Ecnun F — nepBoo6pa3Hasa ana f Ha [a;b], TO B

dopmyrna HboTOHa - JllenbHuua




